

Consultas Realizadas

Licitación 397345 - ADQUISICIÓN DE MULCHING, MALLA MEDIA SOMBRA, CINTA DE GOTEO Y FILM PLÁSTICO PARA EL PROYECTO RESIPROAF

Consulta 1 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	07-06-2021
Buen día Me dirijo a usted a fin de solicitar si se podría considerar experiencia y capacidad financiera por los años 2019 , 2020 y 2021 a fin de dar oportunidad a potenciales oferentes , emprendedores desde el periodo 2019		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Precios referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2021
Los Precios Referenciales, están por debajo de los precios del mercado en el ítem 3 y 4, por lo que se sugiere verificar estos datos desde el importador de dichos bienes a fin de ajustar los precios considerando el volumen de los bienes requeridos y el sistema de adjudicación solicitada. Este pedido se realiza a fin de que la CONVOCANTE verifique los precios de mercado reales y así contar con un mayor porcentaje de oferente que cumplan y puedan proveer en tiempo y forma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - PRECIOS REFERENCIALES

Consulta	Fecha de Consulta	14-06-2021
ID N° 369841 que la Institución llevo acabo se verifica que conto con varios oferentes y resultado ganador el que tenia el menor precio y se adhieren al mismo el resto de los oferentes, en ese contexto se verifica que los precios bases están por encima de la estimación de costo realizada ahora por la Convocante en el ITEMS 1 y 2 Para los items 3 y 4 muy por debajo. Llama la atención que la convocante solicito los tres presupuestos a Empresas que no están registradas como proveedores del estado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	15-06-2021
Para el bien Mulching se solicita realizar ajustes a la especificación técnica a fin de dar oportunidad a mas oferentes, considerando que las EETT: Espesor: 30 micras VA DIRIGIDA A UN SOLO PROVEEDOR, QUE ES LA UNICA QUE CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS. SE SOLICITA que el Espesor: 25 micras como mínimo, atendiendo que el cambio solicitado no afecta la funcionalidad del bien para los productores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2021
Somos una Empresa del ramo, representamos marcas y productos variados, como así intermediamos productos de Empresas aliadas representadas. En cuanto a la experiencia requerida, se podrá aportar experiencia de Empresas representadas por el oferente, con las debidas autorizaciones expedidas por las mismas y los respectivos instrumentos que acrediten la representación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - Sobre la Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	23-06-2021
Consulta Con respecto a la experiencia. Por qué motivo se reconocen las facturas como comprobante de validez, siendo que en los últimos años, sólo se aceptó en las licitaciones , sólo se aceptó en al UOC las constancias de buen cumplimiento??.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 7 - CONSULTA Nro.3 En el ítem presión máxima de trabajo 1Bar

Consulta	Fecha de Consulta	24-06-2021
Consultamos si ustedes entienden que esta debe ser máxima presión del tubo de gotero En ese caso se solicita tubos de baja resistencia y precios y de material no virgen Las características de goteros garantidos y certificados van de 2.5de altura para riego gravitacional 1.8 Bar riegos presurizados que son rangos universales de trabajo de goteros garantidos de fábrica y certificados Consulta: hecha ésta aclaración la presión máxima cual debe ser? Y si requiere garantía de fábrica y certificación Internacional??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 8 - Sobre los GOTEROS:

Consulta	Fecha de Consulta	24-06-2021
<p>CONSULTA Nro.1 En las especificaciones técnicas del pliego, en el ítem. Tipo de cinta de goteo plana con aditivos No se menciona las características del gotero y aclarar con mayores detalles tipo de tubería y la unidad del gotero</p> <p>CONSULTA Nro.2 El espaciamiento entre goteros, se menciona de 20 a 30cm distancia entre goteros La misma determina largo de línea, caudal y precio . La consulta es, cuál de los dos espaciamentos solicitan, considerando que la distancia de 20cm es la más requerida por los usuarios?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-06-2021
Buenos días, favor adaptarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 9 - Consulta técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
<p>Se solicita elevar la antigüedad de la empresa a 6 años como mínimo a fin de comprobar la responsabilidad en el cumplimiento de provisiones de los bienes licitados en tiempo, forma y volumen de venta, ya que una empresa sin antigüedad eleva el riesgo a no cumplimiento de contratos ya que manejar los volúmenes requeridos tiene sus particularidades. En relación a la preferencia de relaciones comerciales siempre una empresa con mayor antigüedad, tendrá mas preferencia y responsabilidad comprobada que una sin experiencia comercial. pudiendo ser de vital importancia en estos tiempos especialmente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2021
Buenas tardes favor adaptarse al PBC		

Consulta 10 - Consulta técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2021
<p>Los precios establecidos como referenciales se encuentran por debajo de los precios actuales del mercado debido a la problemática de los faltantes de materia prima y costos de flete internacionales, hubo una variación considerable de los precios que no reflejan dichos precios referenciales fijados por la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2021
Buenas Tardes favor adaptarse al PBC.		